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12 srpna, 2024

Velká globální studie: Očkování proti Covidu a
lockdowny způsobily největší neválečnou smrt za
posledních 100 let

necenzurovanapravda.cz/2024/08/velka-globalni-studie-ockovani-proti-covidu-a-lockdowny-zpusobily-nejvetsi-
nevalecnou-smrt-za-poslednich-100-let

V mnoha zemích světa dochází k bezprecedentnímu poklesu
porodnosti a nárůstu nadměrné úmrtnosti. To potvrzuje i studie, která
jasně pojmenovala příčinu tohoto stavu.

Vedoucí autor velké celosvětové studie nadměrné úmrtnosti ve 125
zemích právě zazvonil na poplach ohledně šokujícího dopadu injekcí
mRNA proti Covidu na lidstvo.

Nová studie týmu kanadských vědců zabývající se nadměrnou
úmrtností zjistila, že počet úmrtí se od vyhlášení pandemie COVID-19
dramaticky zvýšil.

Vědci však zjistili, že vzorce nadměrné úmrtnosti na celém světě nelze
vysvětlit virem, včetně takzvaného long Covidu.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/velka-globalni-studie-ockovani-proti-covidu-a-lockdowny-zpusobily-nejvetsi-nevalecnou-smrt-za-poslednich-100-let/
https://slaynews.com/news/major-global-study-covid-shots-caused-largest-non-war-mortality-event-100-years/
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Jak již dříve uvedl Slay News, studie výzkumníků z Correlation
Research in the Public Interest zkoumala nadměrnou úmrtnost ve 125
zemích během pandemie a po ní.

Zjistilo se, že vzorce úmrtnosti úzce korelují s uvalením omezení, jako
jsou lockdowny, a se zavedením mRNA očkování proti Covidu.

Výzkum zjistil, že omezení související s pandemií vedla po celém světě
k 30 milionům úmrtí.

Kromě toho vědci zjistili, že 17 milionů úmrtí bylo připsáno injekcím
mRNA Covid.

Vědci došli k závěru, že „by nebyla zaznamenána žádná zvláštní
úmrtnost, pokud by nebyla vyhlášena pandemie.“

Joseph Hickey, Ph.D., jeden ze spoluautorů studie a prezident
společnosti Correlation, právě poskytl nový rozhovor pro The Defender
In-Depth, ve kterém podrobně popisuje převratná zjištění studie.

Hickey varuje, že jeho studie dokazuje, že injekce a lockdowny jsou
zodpovědné za největší úmrtnost nesouvisející s válkou za posledních
100 let.

Vysvětluje, že „úmrtnost ze všech příčin“ znamená „počet úmrtí bez
filtrování podle příčin smrti“ v daném období.

„Nadměrná úmrtnost“ se vztahuje k tomu, kolik úmrtí překračuje to, co
by se pro dané období předpovídalo.

Hickey a spoluautoři studie analyzovali nezpracovaná předpandemická
data z let 2015 až 2019 a také data shromážděná v letech 2020 až
2023.

Hickey řekl, že údaje shromážděné ze 125 zemí ukazují velký počet
nadměrných úmrtí.

https://slaynews.com/news/global-study-covid-caused-zero-excess-deaths-mrna-shots-caused-millions/
https://correlation-canada.org/
https://correlation-canada.org/covid-excess-mortality-125-countries/
https://correlation-canada.org/wp-content/uploads/2024/07/2024-07-19-Correlation-ACM-World-125-countries-Rancourt-Hickey-Linard.pdf
https://slaynews.com/news/major-study-confirms-covid-shots-killed-17-million-people/
https://rumble.com/v5968f1-pandemic-response-caused-more-excess-death-than-virus.html
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„Počítáme, že během období COVIDu zemřelo více než 0,39 %
celosvětové populace.

„Pro srovnání, během pandemie španělské chřipky v roce 1918 to bylo
asi 0,97 %.

Hickey řekl, že to byla největší událost související s úmrtností za
posledních 100 let na celém světě.

Studie také zjistila, že vzorce nadměrné úmrtnosti byly celosvětově
velmi heterogenní, protože se výrazně lišily od země k zemi, mezi
regiony v rámci země a mezi věkovými skupinami.

„Existují některé země, které bezprostředně po vyhlášení pandemie v
březnu 2020 zaznamenaly obrovský nárůst nadměrné úmrtnosti, který
byl velmi prudký, velmi rychlý a velmi krátký,“ řekl Hickey.

„Ale není tomu tak ve všech zemích. Jsou sousední země, kde tomu
tak úplně nebylo. Jsou země, které nemají žádnou nadměrnou
úmrtnost po celý rok 2020, a teprve v roce 2021, kdy byly zavedeny
vakcíny, najednou zaznamenávají nadměrnou úmrtnost.

A toto překročení může být silným vrcholem nebo zvýšenou a trvalou
plošinou.“

Hickey poukázal na to, že žádná ze zemí nezaznamenala přemíru
úmrtí před vyhlášením pandemie, což je v rozporu s šířením smrtícího
viru.

„Pokud předpokládáte nový, velmi smrtící patogen, který se šíří po
celém světě, neměli byste vidět tak vysokou úroveň heterogenity…
Prostě to není v souladu s hypotézou o zvláště virulentním speciálním
patogenu,“ řekl.
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„Pokud by se po světě šířil zvláště virulentní a nebezpečný patogen,
nečekal by na politické vyhlášení pandemie, která by způsobila
nadměrnou úmrtnost,“ dodal Hickey.

„Místo toho je mnohem jednodušší a elegantnější vysvětlení, že za tyto
velmi odlišné výsledky nadměrné úmrtnosti jsou zodpovědné rozdíly v
národních politikách, národních opatřeních toho či onoho druhu,“ řekl
Hickey.

Hickey uvedl, že studie jeho týmu také identifikovala očkování proti
Covidu mRNA jako významného přispěvatele k nadměrné úmrtnosti.

„Zavedení vakcíny zahrnuje injekci produktu přímo do těla, který může
být toxický,“ řekl Hickey s tím, že to může být způsobeno několika
možnými faktory.

„Pokud existuje imunosuprese způsobená vakcínami, je to způsobeno
skutečným produktem vakcíny a tím, jak interaguje s tělem, nebo je to
způsobeno něčím jednodušším, jako jsou některé jasně toxické složky,
jako jsou kationtové lipidové membrány, které při injekčním podání
způsobí, že se tělo musí vypořádat s toxickou látkou,“ řekl.

„Nebo jde spíše o složitější reakci imunitního systému na vychytávání
antigenu a s tím související detailní imunitní odpověď? Tato hypotéza
vyvolává spoustu otázek, které je třeba v budoucnu velmi pečlivě
prostudovat.“

Hickey řekl, že účinky očkování mohly ovlivnit i neočkované lidi, a že
mohlo docházet k interakcím s omezeními souvisejícími s pandemií.

„Je také možné, že pokud vakcíny mají imunosupresivní účinek, lidé,
kteří se nechají očkovat, budou mít větší pravděpodobnost, že se
nakazí běžnými nebo všudypřítomnými patogeny,“ řekl Hickey.
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„Jakmile se nakazí, mohli by pak infikovat neočkované lidi, kteří mohou
být také vystaveni určité imunosupresi kvůli opatřením a stresu
spojenému s uvedením vakcíny.“

„Vrchol nadměrných úmrtí ve zkoumaných zemích velmi úzce koreluje
s vrcholy v očkování v těchto zemích,“ řekl Hickey.

„Austrálie je opravdu pozoruhodným příkladem, kdy v lednu 2022 – což
je léto v Austrálii, kdy je obvykle nízká úmrtnost ze všech příčin – právě
v té době proběhla přeočkování, první přeočkování, a velmi abnormální
nárůst úmrtnosti nastal přesně ve stejnou dobu“.

Jeho analýza také nezjistila žádný zjevný přínos z vakcín COVID-19.

Hickey poznamenává, že „země, které byly nejvíce očkovány, které
měly nejvyšší míru proočkovanosti, pokračují s nadměrnou úmrtností
až  do roku 2023.“

„V konečném důsledku je nadměrná úmrtnost způsobena politickými
zásahy, opatřeními v oblasti veřejného zdraví, která neměla být přijata,“
řekl Hickey.

„A to platí také pro zavádění vakcín, protože jasně neexistuje žádný
důkaz, že vakcíny zabránily většímu počtu úmrtí nebo poskytly nějaký
přínos.“

Hickey uvedl, že společnost Correlation pracuje na dalším skvělém,
zajímavém výzkumu, včetně komplexní studie toho, co se stalo na jaře
roku 2020 v subnárodních jurisdikcích a poznamenal, že jeho tým již
identifikoval několik velmi zajímavých výsledků.

„V našich dalších verzích se ponoříme do specifičtějších jurisdikcí a
budou to opět velké verze, na kterých velmi tvrdě pracujeme s naším
týmem v Correlation,“ řekl Hickey.
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„Nejsme financováni vládami ani společnostmi. Veškeré finanční
prostředky, které obdržíme, pocházejí z individuálních darů,“ řekl
Hickey.

„Vše, co můžeme udělat, je pokusit se najít pravdu. Děláme, co
můžeme, abychom osvětlili co nejvíce.“

Pořad  můžete shlédnout níže (anglicky):

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 4.5]

 
 


